AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO MEDIANTE PIATTAFORMA GPA, AI SENSI DELL’ART. 1, CO. 2, LETT. A), DEL D.L. 76/2020 E SS.MM.II. PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO DELLA FORNITURA DI PRODOTTI PER L’INCONTINENZA E L’IGIENE DEGLI OSPITI - CIG 9927110E50
CODICE PROCEDURA SERSAADIM#0002
Verbale valutazione preventivi 

Presso la sede di SER.S.A. S.r.l., in via A. Alpago nr. 1 – 32 100 Belluno (BL), alle ore 13:00 del giorno 19.07.2023, premesso che:

- 
in data 28/06/2023 è stato pubblicato un avviso di indagine di mercato, ai sensi dell.art. 1 comma 2 lett. a) del D.L. 76/2020 e ss.mm.ii. per l’affidamento diretto della fornitura di prodotti per l’incontinenza e l’igiene degli ospiti presso Ser.sa s.r.l.; 
- 
l’indagine di mercato si svolge attraverso l’utilizzazione della piattaforma GPA (http://www.gestioneprocedureacquisto.com), mediante la quale sono gestite le fasi di pubblicazione dell’avviso, di raccolta dei preventivi, di valutazione degli stessi nonché di affidamento, oltre che le comunicazioni e gli scambi di informazioni, ai sensi dell’art. 40 del d.lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.;
- 
in data 19.07.2023 alle ore 12:00 sono scaduti i termini per la presentazione dei preventivi.

Il Responsabile Unico del Procedimento accede con le proprie credenziali alla piattaforma telematica GPA al fine di verificare i preventivi pervenuti e la relativa documentazione amministrativa e procede all’esame e alla verifica degli stessi.

Entro il termine di partecipazione risultano pertanto pervenuti in piattaforma n. 3 (tre) preventivi.
	OPERATORE ECONOMICO
	DATA E ORA DELL’INVIO

	1) PAUL HARTMANN S.P.A.
	06/07/2023 ore 16:46:05

	2) SANTEX S.P.A.
	18/07/2023 ore 10:40:12

	3) SERENITY S.p.A.
	18/07/2023 ore 17:45:43


Si procede alla verifica della documentazione amministrativa e dei preventivi prodotti dai partecipanti, ricordando che – come previsto dall’avviso di indagine di mercato – l’individuazione della migliore offerta avviene sulla base di una valutazione dei seguenti elementi negoziali, elencati in ordine decrescente di importanza:
1. Sistema organizzativo per la fornitura e lo svolgimento del servizio;

2. Organizzazione e tempistica per prima fornitura e formazione;

3. Disponibilità ad assolvere a varie esigenze e problematiche Ser.S.A.(non previste a capitolato, ecc.);

4. Caratteristiche tecniche degli articoli;

5. Piano di formazione del personale sulle modalità di utilizzo dei prodotti;
6. Tempistica di consegna delle merci;

7. Analisi trimestrale con reportistica;

8. Proposta di ulteriori servizi a carattere migliorativo e/o integrativo rispetto allo standard definito in capitolato;

9. Economicità dell’offerta (prezzo offerto).
Verificati nelle tre proposte ammesse le condizioni offerte, si individua la migliore offerta in quella presentata dall’operatore economico Serenity S,p.a. in quanto lo stesso, rispetto agli altri concorrenti, riporta un nutrito e dettagliato sistema organizzativo per la fornitura e lo svolgimento del servizio nonché risulta apprezzabile la disponibilità ad organizzare le forniture con qualsiasi tipo di frequenza e flessibilità. Buona altresì la proposta del servizio logistico personalizzato relativo alla suddivisione del materiale per reparto.  

Inoltre, l’operatore economico propone un’ottima formazione e i tempi dichiarati per l'avvio della prima fornitura.
Da ultimo il RUP constata che sono state valutate positivamente le proposte migliorative, soprattutto il sistema Odobin per la gestione e lo stoccaggio degli ausili usati, il flusso logistico proposto e lo stock della merce.

Verificato inoltre che le modalità di organizzazione del servizio offerte dalla ditta Serenity S,p.a. risultano soddisfare pienamente le richieste dell’Ente nonché il prezzo offerto dall’operatore economico è stato ritenuto congruo.
Il Responsabile Unico del Procedimento dichiara pertanto chiusa la seduta di valutazione alle ore 17:00 e dispone quanto segue:

· di affidare la fornitura di prodotti per l’incontinenza e prodotti per la cura e l’igiene dell’ospite all’operatore economico Serenity S,p.a., con sede in sede in Ortona (CH), Località Cucullo snc, partita IVA 01635360694, per l’importo di € 67.112,20;

· di comunicare, mediante la piattaforma GPA, l’avvenuto affidamento all’operatore economico aggiudicatario e agli altri operatori partecipanti.
Belluno, lì 19.07.2023
     IL RUP
Dott. Paolo Piazza
